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VELOTECA  ESTE DISTRIBUITORUL EXCLUSIV AL MARCII DE BICICLETE ROCK MACHINE PE PIATA 
BUCURESTEANA 

Veloteca aduce pe piaţa bucureşteană la ora actuală bicicletele americane Rock Machine din Seria 
XC Fun, mai exact modelele mountainbike (MTB) dedicate turelor de cross-country (XC): 
Rockmachine Thunder 50; Rockmachine Tornado; Rockmachine Hurricane 70, 
Rockmachine Hurricane 50, Rockmachine Heatwave 70, Rockmachine Surge 26, 
Rockmachine Heatwave 50. 

Aceste modele vin în întâmpinarea tendinţei din ce în ce mai accentuate de a practica cicloturismul 
de mare distanţă a bucureştenilor, dar şi condiţiilor destul de dificile de deplasare în mediul urban, 
cu preponderenţă pe străzile accidentate ale Bucureştiului şi periferiilor. 

Preţurile la cumpărătorul final pentru bicicletele Rock Machine sunt cuprinse între 1.100 şi 1.950 lei. 

Rock Machine a început să producă biciclete în anul 1994. Cu pasiune, cu seriozitate, cu 
determinare, acumulând rapid experienţă şi apreciere internaţională.  Înaltă performanţă, lejeră 
manevrabilitate, maximă durabilitate ar fi câteva dintre aprecierile făcute de cunoscători de-a lungul 
timpului, datorate materialelor folosite, uşoare dar rezistente. Accesorii de top, piese de cea mai 
bună calitate, garantate. 
 
Da, a sosit momentul să sărbătorim. Rock Machine a împlinit 15 ani! 

Cu ocazia aniversării ROCK MACHINE 15 ani, Veloteca oferă cumpărătorului final un BONUS: 
apărători de noroi faţă/spate. 

Strada Levănţica nr. 37, sectorul 3, Bucureşti, cod 031401 
[ http://www.veloteca.ro/Contact-Veloteca/ ] 

Rock Machine a demonstrat deja o serie întreagă de calităţi şi puncte forte cucerind podiumurile 
sportive la Cupa Mondială, la campionate naţionale de downhill (DH), cross-country (XC) şi 4-cross 
(4X) şi prin rezultate de top 5 la Transalp Challenge sau Cape Epic. 
 
Echipa de drive test Veloteca a dat verdictul: punctul forte al bicicletelor RM este fiabilitatea. În plus, un preţ 
foarte accesibil, le face atrăgătoare pentru cicloturiştii serioşi, care doresc o investiţie eficientă pe termen 
lung. 
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Experienţa Rock Machine demonstrează practic ceea ce producătorii promit: precizie, manevrabilitate, 
siguranţă şi rezistenţă la condiţiile dure de pedalare. 

Datorită vânzărilor explozive de la începutul sezonului, Veloteca intenţionează să aducă în curând pe piaţa 
bucureşteană şi alte modele, din seriile: XC Elite, XC Performance, All Mountain & Marathon, Road 
Racing şi Trekk & Cross Series. 

Un magazin unde puteţi găsi biciclete de toate felurile, pentru adulţi sau copii, accesorii, echipamente de 
oraş, de şosea şi de munte, rastele de biciclete, literatură de specialitate, hărţi sau ghiduri. 

La magazinul VELOTECA, unde este amenajat acum şi un showroom, sunt prezente mărci celebre atât din 
lumea accesoriilor de lux pentru biciclete, dar şi din lumea celebrelor biciclete de oraş clasice: Brooks, 
Brompton, Pashley, Dahon, Biologic, pe care le puteti cumpara DOAR DE AICI: http://www.veloteca.ro/  

Multumim anticipat pentru vizita la magazin! 
‚velotecarii’ 
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VELOTECA. Dă valoare bicicletei tale! 

 

 

 

 

[VELOTECA susţine proiectele asociaţiei “BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA” (www.batesaua.ro)] 

  


